

«Утверждаю»

Начальник управления  
образования администрации  
муниципального района  
«Усть-Цилемский»



Е.Г. Галеева

«Утверждаю»

Директора МБУДО «ЦФСИТ»  
Усть-Цилемского района



Л.С. Попова

## Положение

### о первенстве района по баскетболу среди юношей и девушек 2008/2009 годов рождения в рамках Всероссийского проекта «Баскетбол - в школу»

#### 1. Цели и задачи

- популяризация и развитие баскетбола в районе;
- привлечение учащихся к занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства;
- выполнение нормативов ЕВСК;
- формирование сборной команды района для участия в республиканских соревнованиях.

#### 2. Место и время проведения соревнований

Соревнования проводятся 16 февраля 2023 года в с.Усть-Цильма. Мандатная комиссия и судейская коллегия состоятся в день проведения соревнований в 9.00 часов. Начало соревнований в 09.30 часов.

Места проведения: девушки – спортзал МБОУ «Усть-Цилемская СОШ им. М.А. Бабикова», юноши - спортзал МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района.

#### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района и управление образования администрации муниципального района «Усть-Цилемский». Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду соревнований. Ответственность за жизнь и здоровье детей в пути и во время соревнований возлагается на представителей участвующих команд.

#### 4. Участники и программа соревнований

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2008/2009 г.р., не имеющие медицинские противопоказания. Состав команды 9 человек: 8 игроков, 1 представитель (судья). Команда должна иметь единую игровую форму.

Игры проводятся из двух таймов по 10 минут. Перерыв 2 минуты. При равенстве в счете проводится дополнительный 3-х минутный тайм. Команды делятся на две подгруппы. Победители в подгруппах встречаются в финале за 1-2 место, команды, занявшие вторые места - за 3-4 место, занявшие третьи места - за 5-6 место и т.д. За победу начисляется 2 очка, поражение 1 очко, неявка 0 очков.

В случае равенства очков у 2-х и более команд места определяются следующим образом:

- по лучшему соотношению выигранных и проигранных мячей во всех играх;
- по наибольшему числу побед во всех играх;
- по результату игр между собой.

## **5. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID-19**

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением антисептиков.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения и передается представителю команды. Дальнейшие действия необходимо осуществлять в соответствии с приказом здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течении 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведения мероприятия после награждения, не создавая скопление людей.

## **6. Награждение**

Команда - победительница и команды - призеры первенства награждаются кубками, грамотами и медалями.

## **7. Финансовые расходы**

Расходы, связанные с проведением первенства, несут:

- МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района – судейство и награждение;
- управление образования администрации муниципального района «Усть-Цилемский» – питание;
- администрации сельских поселений и общеобразовательные учреждения – проезд к месту соревнований и обратно.

## **8. Заявки**

Предварительные заявки на участие в первенстве подаются в МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района до 13 февраля 2023 года по телефону 91-6-34 Куроптевой Н.К., Ладановой А.Н. или электронную почту: sport\_u\_c@mail.ru.

Именные заявки с подписью директора школы и печатью учреждения, с допуском врача к участию каждого спортсмена подаются на заседание мандатной комиссии в день проведения соревнований.